

CERTIFICATE

IQNet Ltd of Switzerland certifies that



CONSORZIO AGRIBOLOGNA S.C.A.

Via P. Canali 16, IT-40127 Bologna (BO),

Italy

with the following scope:

Processing, packaging, marketing and distribution of fruit and vegetables. Production ready-to-eat fruit and vegetables

complies with the requirements of

SA8000:2014

Social Accountability International Standard

Issued on: **05-10-2021** Valid until: **28-06-2023** Certified since: 29-06-2017 Registration Number: SA-1552-IT

toith

Alex Stoichitoiu Chairman of IQNet Ltd Pedro Castro Alves Managing Director of IQNet Ltd

IQNet Ltd, Bollwerk 31, 3011 Bern/Switzerland IQNet Ltd Representative CISQ/CSQA Certificazioni Srl

Pietro Bonato

CEO of CISQ/CSQA Certificazioni Srl

CISQ/CSQA Certificazioni Srl is an official IQNet Ltd Representative for the provision of SA8000 assessment services. IQNet Ltd is accredited by Social Accountability Accreditation Services (SAAS) to deliver SA8000 certification globally, through this cooperation with CISQ/CSQA Certificazioni Srl and other IQNet Ltd Representatives.

Social Accountability International and other stakeholders in the SA8000 process only recognize SA8000 certificates issued by qualified CBs granted accreditation by SAAS and do not recognize the validity of SA8000 certificates issued by

unaccredited organizations or organizations accredited by any entity other than SAAS.

To confirm the validity of an accredited SA8000 certificate please consult SAAS website www.saasaccreditation.org/certification.





LIST OF ADDITIONAL SITES



CONSORZIO AGRIBOLOGNA S.C.A.



Social Accountability International Standard

AGRIBOLOGNA

Via Delle Viti 7, Bologna (B0), Italy
Via Ferrara 6, S. Pietro in Casale, Bologna (B0), Italy

CONOR

1. Via Delle Viti 5, Bologna (BO), Italy

2. Via P. Canali 16, Bologna (BO), Italy

3. Via Tratturo snc, Bertinoro (FC), Italy

4. Via Volta 8, Lozza (VA), Italy

5. Via Tenuta del Cavaliere 1, Guidonia Montecelio (RM), Italy

Page 2 of 2

Issued on: 05-10-2021

Valid until: 28-06-2023

This annex is only valid when presented with the corresponding IQNet Ltd Certificate Registration Number **SA-1552-IT** IQNet Ltd, Bollwerk 31, 3011 Bern/Switzerland

